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ÎNCEPERE PROIECT “ÎMBUNĂTĂȚIREA CALITĂȚII VIEȚII POPULAȚIEI DIN 
ORAȘUL JIMBOLIA PRIN REALIZAREA UNEI CANTINE 

SOCIALE ȘI PRIN REABILITAREA CĂILOR DE ACCES 
SPRE STRĂZILE ADIACENTE CANTINEI SOCIALE” 

 

          UAT Orașul Jimbolia derulează începând cu data de 04.03.2020 proiectul cu titlul “Îmbunătățirea calității vieții 
populației din Orașul jimbolia prin realizarea unei cantine sociale și prin reabilitarea căilor de acces spre străzile adiacente 
cantinei sociale”, cod SMIS 124834, co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională prin 
Programul Operațional Regional 2014-2020, în baza contractului de finanțare încheiat cu Ministerul Lucrărilor Publice, 
Dezvoltării și Administrației în calitate de Autoritate de Management și Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii Vest 
în calitate de Organism Intermediar. 
          Obiectivul general al proiectului este să contribuie la îmbunătățirea calității vieții populației din Orașul Jimbolia printr-o 
intervenție ce vizează realizarea cantinei sociale pentru persoane în risc de sărăcie prin preluarea, reabilitarea și dotarea  
fostei cantine sociale a Liceului tehnologic "Mihai Eminescu" și prin reabilitarea căilor de acces pietonal spre cantina socială și 
spre străzile adiacente cantinei sociale. 
Scopul urmărit prin această intervenție este de a oferi servicii sociale persoanelor aflate în situații economico-sociale sau 
medicale deosebite și de a îmbunătăți spațiul public urban din orașul Jimbolia. 

          Valoarea totală a contractului de finanțare este de 2.658.418,05 lei din care asistența nerambursabilă este de 
2.537.627,76 lei. 

          Locația de implementare a proiectului: Oraș Jimbolia, județ Timiș. 

          Data de început a proiectului: 04.03.2020 

          Data de finalizare a proiectului: 31.07.2021 

Nume persoană de contact: Crăciun Ana Maria                                                                 

                                                   Funcția: Manager de proiect 
                      Tel.: 0256.360.770, E-mail: secretariat@jimbolia.ro 
 

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European 
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020 
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Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României 
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